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2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3835 Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte,
às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 4ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova, conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes  a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, (1º secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária
anterior e Ata da sessão extraordinária que foram colocadas em discussão e votação a aprovadas pelos Srs.
Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Chefe de Gabinete da Prefeitura
Municipal de Ladário, of. nº 7, 8 e 9/2020. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não
houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 022 a 032/2020. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereadores Marcos Noel e Gesiel, apresentaram indicações, nº 027, 028/2020 e moção de
apoio nº 003/2020; Vereador Rubens, apresentou indicação nº 029/2020; Vereador Ludimir e Conde,
apresentaram indicação nº 030, 031, 032, 033 e 034/2020 e Vereador Jonil, apresentou indicação nº 035/2020 e
Projeto de lei nº 003/2020. PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as
indicações. O Sr. Presidente colocou em 2ª votação o projeto de lei nº 9/2019, autoria do poder executivo
municipal, que estabelece o perímetro da orla portuária urbana, fixa regramentos para sua utilização e dá outras
providências, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 2ª votação o
projeto de lei nº 017/2019, autoria da vereadora Delari, que dispõe sobre a criação da rede municipal de proteção
e enfrentamento a violência contra a mulher, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr.
Presidente colocou em 2ª votação o projeto de lei nº 001/2020, autoria da vereadora Delari, que dispõe sobre a
criação da campanha agosto lilás e o programa Maria da Penha vai a escola visando sensibilizar a sociedade
sobre a violência domestica e familiar contra a mulher e divulgar a Lei Maria da Penha e dá outras providência,
que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação a moção de apoio,
autoria dos vereadores Marcos Noel e Gesiel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr.
Presidente encaminhou para comissão pertinente o projeto de lei nº 003/2020, autoria do vereador Jonil.
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Delari, usando a explicação pessoal ressaltou que a titular da pasta
da AGEMTRAT, manda a mesma resposta para as solicitações de redutor de velocidade. E apesar da rua frei
Liberato e Emília Alves serem MS, e de responsabilidade da AGESUL, o poder publico municipal tem que tomar
alguma providência, porque nessas vias ha trafego de veículos pesados, que podem
 
causar acidentes graves aos moradores da parte alta. Então temos que enviar documento para AGESUL,
solicitando liberação para construção de redutor de velocidade nestas vias. O Vereador Ludimir, usando a
palavra externou que reapresentou indicação solicitando redutor de velocidade na Rua Emília Alves e Pedro
Felicidade, pedido este que já foi feito o ano passado e que hoje está fazendo um ano e nada foi construído pelo
poder publico municipal. O vereador Rubens, usando a palavra também comentou que a indicação apresentada
solicita redutor de velocidade ou faixa de pedestre na Avenida 14 de Março entre as ruas Corumbá e Afonso
Pena, pois neste trecho os veículo que trafegam no sentido CorumbáxLadário estão passando em alta
velocidade, o que pode ocasionar acidentes.  O Vereador Rodolfo, usando a palavra pontuou que é preciso
buscar informações junto ao CONTRAN, com a finalidade de elaborar lei especifica que regulamente a
construção de redutores de velocidade no município. Finalizou dando os parabéns às vereadoras Delari e
Rosiane pelo dia internacional das mulheres.  O Sr. Presidente informou aos demais edis que no dia 11/03/2020
às 14h30min. Será entregue na sala de reuniões da prefeitura o título de cidadão ladarense ao Vice-Almirante
Senhor Carlos Eduardo Horta Arentz – Comandante do 6º Distrito Naval, e todos os edis estão convidados para a
sessão solene. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  _____________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                  Jonil Junior Gomes Barcellos                   Presidente    
1º Secretário

Justificativa
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